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приймалися до обговорення здобувачами з метою навчання постанови синдромологічного 

діагнозу. 

Залучення до навчання програми https://www.easyauscultation.com/ дали змогу окрім 

пропедевтичних навичок – вислуховування легенів та серця (аудіо та відеоможливості), проводити 

вимірювання артеріального тиску віртуальним пацієнтам та робити висновки з приводу діагнозів. 

Програма https://www.skillstat.com/tools/ecg-simulator/ допомогла опанувати студентам непросту 

тему з додаткових методів дослідження серцево-судинної системи – ЕКГ. Демонстрація на 

заняттях нової програми BodyInteract дозволила ще більше візуалізувати пацієнта та надати 

можливість участі здобувачів у процесі обстеження та надання невідкладної інтерактивної 

допомоги хворому. 

Таким чином, творчий підхід викладачів кафедри до дистанційного навчання спонукає 

здобувачів до вивчення предмету, до засвоєння теоретичної складової, розуміння аналізу 

лабораторних показників та додаткових методів дослідження, можливості розвивати свою думку 

та уявлення, формулювати синдромологічні діагнози. Але навіть інноваційні технології поки що 

позбавлені можливостей передати техніку практичних навичок і маніпуляцій та здійснити якісний 

контроль за правильним виконанням практичних навичок самими здобувачами вищої освіти. 
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Соляник О.В. 

Запорізький державний медичний університет, Запоріжжя. Україна 

 

У сучасному світі, коли кожної години змінюється та постійно зростає кількість інформації, 

яку раніше людина отримувала протягом декількох років або впродовж всього життя, дуже 

необхідна модернізація освітнього простору, заснована на інноваційних технологіях з 

використанням новітніх досягнень науки та практики, з застосуванням інтерактивних методів 

навчання. Ці інноваційні методи повинні використовуватися викладачами кліничних кафедр. 

Сучасність, спочатку пандемія COVID-19, а зараз воєнний стан, диктує нам свої умови освіти – 

працювати дистанційно з використанням платформи Microsoft office 365-Teams. 

Використання мультимедійних технологій дуже важливо при навчанні студентів-медиків. 

Мультимедійні технології при навчанні пропедевтичної педіатрії мають полегшити засвоєння і 

запам'ятовування навчального матеріалу та індивідуалізацію навчання. Для кращого засвоєння 

матеріалу використовуються навчальні ролики та відеофільми. Вони доступно пояснюють на 

прикладах хворих, як збирати скарги, анамнез у дітей, як спілкуватися з ними та їх батьками. Ці 

відеофільми дозволюють ознайомитися студентам з практичними навичками. Вони навчають 

проведенню об`єктивного дослідження дитини, а саме, методиці огляду, пальпації, перкусії та 

аускультації всіх систем організму. Інші навчальні роликі та відеофільми, наочно, на прикладах 

пояснюють, як оцінювати фізичний та психомоторний розвиток дитини.  

Навчальний ролик та відеофільм – проста, доступна та цікава форма презенації нового 

матеріалу. Ці мультимедійні технологій використовуються з метою закріплення тільки що 

вивченого та під час повторення раніше вивченого матеріалу. Вони потрібні при узагальненні, 

систематизації знань студентів, а також їх можливо використовувати, як вступ під час вивчення 

нового матеріалу. Студенти з увагою дивяться ці ролики та фільми. Потім вони відповідають на 

питання стосовно тематики навчального фільму. Всі студенти беруть активну участь в дискусії 

щодо практичних питань, якім був присвячений навчальний ролик або фільм.  

Можна зробити висновок, що навчальні ролики та відеофільми повинні займати важливу 

роль в дистанційному навчанні пропедевтичній педіатрії. Вони допомагають студентам уявити 

себе в стінах лікувального закладу та побачити як повинен проводитися збір скарг, анамнезу життя 

та хвороби, об`єктивне дослідження дитини, уявити її фізичний та психомоторний розвиток. При 

дискусії після перегляду можна виявити які питання засвоєні студентамі, а якім слід ще приділити 

увагу. Це дає можливість об`єктивного оцінювання знань кожного студента. 

 


